КЛИЕНТ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

На прошлой неделе в Славутиче открылся еще один филиал АБ «Киевская Русь»

В минувшую пятницу в нашем городе стало одним банковским филиалом больше — 22 декабря в Киевском, 14 (здание КП «ЖКЦ») заработало новое отделение АБ «Киевская Русь».

На торжественной церемонии открытия филиала присутствовали городской голова Славутича Владимир Удовиченко, народный депутат Украины от БЮТ Александр Ковтуненко, секретарь горсовета Лидия Леонец, управляющий делами горисполкома Николай Дроган, почетный горожанин Марк Готсдинер, настоятель Свято-Ильинского храмового комплекса протоиерей Иоанн, гости и представители СМИ.

По традиции, красную ленточку перед входом в но-

вый офис перерезал городской голова Славутича Владимир Удовиченко, признавшийся, что в последнее время подобные мероприятия стали для него любимым занятием.

Кроме этого, Владимир Удовиченко вручил коллективу филиала цветы, благодарность и настенные часы с изображением герба Славутича.

Во вновь созданном банковском учреждении нашли работу шесть славутчан: три из них будут трудиться непосредственно в офисе и три — обслуживать точки по городу.

Как сказала управляющая Славутичским филиалом АБ «Киевская Русь» Александра Дятлова, место для нового офиса выбрано не случайно, а исключительно ради удобства славутчан, работающих на



ЧАЭС, а также жителей всего квартала. Специально для них был подобран и график работы учреждения. Филиал в Ки-

евском квартале предоставляет полный набор традиционных банковских услуг. Владимир ЛЫСЕНКО